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Un donut crocheté
Un donut crocheté mesurant 6,5 cm de diamètre. Crochetez le donut en utilisant du fil de coton 8/4 et un 

crochet de 3,0 mm. Les petites decorations colorées sont brodées avec du fil de coton 8/4. Le sucre glace est 
brodée avec du fil à broder Harmony. Des perles en bois (de 5 mm de diameter) sont utilisées pour les yeux. 

Le porte-clés avec une chaîne maille serpent est cousu avec du fil de coton 8/4.

Donut: 
Utilisez un crochet de 3,0 mm.

1.	� Crochetez 22 ml et confectionnez un anneau magique avec 
1 mc (22)

2.	� 1 ml * 1 ms, 2 ms dans la m suivante *. Répétez 10 fois de * à 
*, terminez par une ms (33)

3. 	 33 ms (33)

4. 	� * 2 ms, 2 ms dans la m suivante *. Répétez 10 fois de * à *, 
terminez par une ms (44)

5-11. 	 44 ms (44)

12. 	� * 2 ms, 2 ms ensemble dans la m suivante *. Répétez 10 fois 
de * à *, terminez par une ms (33)

13. 	 33 ms (33)

14. 	� * 1 ms, 2 ms ensemble dans la m suivante *. Répétez 10 fois 
de * à *, terminez par une ms (22)

15. 	 22 ms. Terminez par une mc (22)

Rabattez et laissez une longueur de fil. L'extrémité du fil sera utilisée 
pour refermer le beignet en cousant. 
Remplissez le donut de ouate de polyester au fur et à mesure tout en refermant le beignet.

Glaçage: 
1. 	 Crochetez 22 ml et confectionnez un anneau magique avec 1 mc (22)

2. 	 1 ml * 1 ms, 2 ms dans la m suivante *. Répétez 10 fois de * à *, terminez par une ms (33)

3. 	 33 ms (33)

4. 	 * 2 ms, 2 ms dans la m suivante *. Répétez 10 fois de * à *, terminez par une ms (44)

5. 	 44 ms (44)

6. 	 1 ms, 4 ml, 1ère ml est une chaîne tournante (ch. tour.), 3 demi-br dans les 3 ml suivantes, 1 mc dans la ms suivante.

	 4 ms, 6 ml, les 2 ml sont des chaînes tournantes (ch. tour.), 4 br dans les 4 ml suivantes, 1 mc dans la 4ème ms.

	 5 ms, 4 ml, 1ère ml est une chaîne tournante (ch. tour.), 3 demi-br dans les 3 ml suivantes, 1 mc dans la ms suivante.

    	 4 ms, 7 ml, les 2 ml sont des chaînes tournantes (ch. tour.), 5 br dans les 5 ml suivantes,  1 mc dans la 4ème ms.

    	 2 ms, 3 ml, 1ère ml est une chaîne tournante (ch. tour.), 2 demi-br dans les 2 ml suivantes,  1 mc dans la ms suivante.

    	 5 ms, 5 ml, 1ère ml est une chaîne tournante (ch. tour.), 4 br dans les 4 ml suivantes, 1 mc dans la 3ème ms.

    	 3 ms, 3 ml1ère ml est une chaîne tournante (ch. tour.),  2 demi-br dans les 2 ml suivantes,  1 mc dans la ms suivante.

    	 4 ms, terminez par mc, rabattez.

Brodez des decorations colorées sur le glaçage. 
Cousez le glaçage sur le beignet.

Explication des abréviations et des sym-
boles:
m = maille
ml = maille en l’air

mc = maille coulée
ms = maille serrée
demi-br = demi bride
br = bride simple


